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MTI hilft mit neuem Konzept bei der Navigation der Cloud 

 

Maßgeschneiderte Dienstleistungen schaffen 

durchgehenden Zugang zu Cloud-Technologien 

 

Wiesbaden, 26 September 2011  MTI, der Experte für Beratung im 

Bereich Cloud-Infrastruktur, gab heute den Start seiner Cloud-

Dienstleistungen in Europa bekannt. MTI Cloud wurde konzipiert, um 

Unternehmen eine umfassende und maßgeschneiderte Kombination aus 

Beratung, Technologie und Dienstleistungen anzubieten, so dass diese alle 

Vorteile der Cloud-Technologien optimal nutzen können. MTI Cloud wurde 

als direkte Antwort auf Marktumfragen entwickelt, die zeigen, dass die 

Navigation der Cloud ein wichtiges Thema für IT-Entscheidungsträger in 

Europa darstellt. 

Durch die optimale Nutzung seiner jahrzehntelangen Erfahrung mit 

Datenzentren sowie der Partnerschaften mit EMC, Riverbed, Oxygen Cloud 

und Peer1 Hosting wird MTI Cloud ein maßgeschneidertes Design sowie 

einen auf die Bedürfnisse des Kunden zugeschnittenen 

Implementierungsservice anbieten. Die Kunden erhalten eine spezifische 

Beratung, wie sie die Kosten für die Bereitstellung von Speicher für 

Anwender durch die Nutzung einer Cloud-Plattform am effektivsten senken 

können. MTI ist überzeugt, dass sowohl die Endanwender als auch die 

Service-Anbieter von diesem Service profitieren werden. 

MTI Cloud umfasst eine gehostete Speicher-Plattform auf der Basis von 

EMC Atmos Cloud Storage, die genutzt werden kann, um die Kosten für 

den Erwerb und die Verwaltung ausreichender Speicherkapazitäten für 

schnell wachsende Datenvolumen zu senken.  

Zunächst wurden vier Lösungen entwickelt, um den Top-Prioritäten 

europäischer Unternehmen gerecht zu werden: 
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• MTI Cloud Storage für Archivierung ermöglicht Kunden, Daten zu 

archivieren, die derzeit in kostenintensiven Tier-One-Infrastrukturen 

untergebracht sind. 

• MTI Cloud Storage für Backups ermöglicht Kunden, Daten 

außerhalb des Standorts ohne die mit einer Bandsicherung 

verbundenen Kosten und Verlässlichkeitsprobleme zu sichern.  

• MTI Cloud Storage für File Serving ermöglicht Kunden, das File 

Serving von einem entfernten Standort, dessen Support sie nicht 

selbst übernehmen müssen, zu vereinfachen.  

• MTI Cloud Storage für Anwendungen ermöglicht Kunden, die 

Plattform von MTI zu nutzen, um geeignete Anwendungen in der 

Cloud auszuführen. 

MTI wird sein Cloud-Storage-Portfolio um weitere Replizierungs-, 

Optimierungs- und Datenmigrationsdienstleistungen erweitern.   

Tony Conway, Vice President of Services bei MTI, erklärte: „Während viele 

Organisationen Cloud-Technologien bereits in Erwägung gezogen haben, 

um die Kosten zu senken und in ihrer Geschäftstätigkeit flexibler zu 

werden, ist der Prozess der Bewertung und Umsetzung des richtigen 

Ansatzes komplex und zeitintensiv. Unternehmen in Europa können nun 

auf unsere einzigartige Erfahrung und unsere branchenführenden Partner 

im Datenzentrumsbereich zurückgreifen, um sich durch die Nutzung der 

Cloud-Technologie die besten Geschäftsvorteile zu sichern.“ 

Dazu Richard Flanders, Director of Product Marketing bei MTI: 

„Die Nutzung von Cloud-Technologien gehört mit Recht zu den obersten 

IT-Prioritäten der meisten Unternehmen. Das Problem dabei ist jedoch, 

dass es keine Einheitslösung für alle gibt. So leiden die 

Entscheidungsträger gewissermaßen unter der „Cloud-Krankheit‘. Sie 

versuchen, alle Eventualitäten zu berücksichtigen, doch sobald eine 

Strategie entwickelt wird, kommt eine neue Technologie auf, und es sind 

Änderungen in den Unternehmen erforderlich. Mit MTI Cloud setzen wir 

dem Rätselraten ein Ende und erleichtern es Unternehmen in Europa, 

diesen neuen, flexiblen und effizienten Datenmanagement-Ansatz optimal 

zu nutzen.“ 

 

Über MTI 
MTI Europe ist auf Beratung und Integration im Bereich Cloud-Infrastruktur 
spezialisiert. MTI Europe verfügt über mehr als 20 Jahre Erfahrung als 
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Anbieter innovativer Technologien und bietet Kunden nicht nur strategische 
Beratung und technisches Know-how, sondern tritt auch als alleiniger 
Ansprechpartner auf, was komplizierte Abläufe vermeidet und effiziente 
Prozesse sicherstellt. Darüber hinaus ist MTI qualifiziertes Mitglied des 
Vblock-Partnersystems für VCE (Virtual Computing Environment Company). 
MTI Europe nutzt seine drei verbundenen Solution Centres in Frankreich, 
Deutschland und Großbritannien, um die Machbarkeit seiner Vblock-Cloud-
Lösungen für Kunden umfassend zu demonstrieren.  
 
Weitere Informationen sind unter www.mti.com  oder über Twitter 
@MTI_Technology erhältlich. 
 


